
N.B. I risultati s'intendono salvo errori e con la possibilità di piccoli aggiustamenti. 

 

 

860357 insufficiente  (sufficiente conduttimetria, le altre parti quasi non eseguite) 

864028 30+/L 

845222 30L 

845100 30+/L 

 846008 28+ 

846157 26+ 

864484 30L 

845054 27- 

861865 28/29 

846922 30L 

864017 28+ 

864096 29+ 

864163 29 

864280 19 

845484 30 

864525 
insufficiente  (sufficiente potenziometria, quasi suff. TD elettrochim. e voltammetria; in 
generale molti errori) 

864146 30+/L 

822172 29.5 

864080 30(+) 

845456 30L! 

864225 25 

 

 

 


